



ROMÂNIA
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD,
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI
BISTRIȚA BÂRGĂULUI

Str.Principală, nr. 1326, Tel/fax:0263/265286/265606

e-mail:primariabistritabirgaului@yahoo.com

Nr. 4551 din 14.10.2024

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 14.10.2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Bistrița Bârgăului.

La ședință participă 11 consilieri locali din cei 12 care compun Consiliul Local, absentează dl Prașca Vsaile-Ioan. Mai participă salariați din aparatul de specilitate al primarului.

Convocarea consiliului local în ședință a fost făcută în conformitate cu prevederile art. 133 din Ordonanța de Urgență a Guvernului Romaniei nr. 57/2019 privind Codul administrativ.

În conformitate cu prevederile art. 138, alin. 15 din Ordonanța de Urgență a Guvernului Romaniei nr. 57/2019 privind Codul administrativ, dna secretar general, a pus la dispoziție înaintea ședinței, procesul verbal de la ședința ordinară din 26.09.2024 , care a fost aprobat fără modificări și completări.

DI primar Laba Vasile, care este inițiatorul ședinței, supune spre aprobare următoarea

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea nr.3 a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Bistrița Bârgăului pe anul 2024.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a cofinanțării proiectului ” Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud” și mandatarea specială a reprezentantului Consiliului local al comunei Bistrița Bârgăului să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud adoptarea Hotărârii privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul ”Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud”.
3. Proiect de hotărâre privind anularea accesoriilor aferentă obligațiilor bugetare principale, restante la 31 august 2024 inclusiv, datorate bugetului local al comunei Bistrița Bârgăului.
4. Proiect de hotărâre pentru aprobarea regulamentului privind modalitățile de identificare și de verificare a categoriilor de beneficiari ai stimulentei educationale acordat preșcolarilor, sub formă de tichete sociale, de pe raza comunei Bistrița Bârgăului.
5. Diverse.

Ordinea de zi este aprobată cu un număr de 11 voturi pentru.

La primul punct al ordinii de zi dl Primar Laba Vasile prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea nr.3 a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Bistrița Bârgăului pe anul 2024.

După prezentarea proiectului au loc următoarele discuții:

Dna Ungur Maria: Am discutat la ședința pe comisii, ne-a explicat dna Clepșa.

Dna Ungur Maria, președintele de sedință, întreabă dacă mai sunt și alte discuții la proiect, constată ca nu mai sunt, supune spre aprobare, se aproba cu 11 voturi pentru fiind adoptată hotărârea cu nr.47/2024 privind rectificarea nr.3 a bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Bistrița Bârgăului pe anul 2024.

La punctul numărul doi al ordinii de zi dl Primar Laba Vasile prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a cofinanțării proiectului ” Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud” și mandatarea specială a reprezentantului Consiliului local al comunei Bistrița Bârgăului să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud adoptarea Hotărârii privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul ”Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud”.

După prezentarea proiectului au loc următoarele discuții:

Dna Ungur Maria: Am discutat la ședința pe comisii, dacă mai aveți întrebări?

Dna Ungur Maria, președintele de sedință, întreabă dacă mai sunt și alte discuții la proiect, constată ca nu mai sunt, supune spre aprobare, se aproba cu 11 voturi pentru fiind adoptată hotărârea cu nr.48/2024 privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a cofinanțării proiectului ” Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud” și mandatarea specială a reprezentantului Consiliului local al comunei Bistrița Bârgăului să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud adoptarea Hotărârii privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul ”Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud”.

La punctul numărul trei al ordinii de zi dl Primar Laba Vasile prezintă proiectul de hotărâre anulara accesoriilor aferentă obligațiilor bugetare principale, restante la 31 august 2024 inclusiv, datorate bugetului local al comunei Bistrița Bârgăului.

După prezentarea proiectului au loc următoarele discuții:

Dl Laba Vasile: Cei care plătesc integral până la data de 25 noiembrie debitul și restanțele sunt scutiți de majorări.

Dna Ungur Maria, președintele de sedință, întreabă dacă mai sunt și alte discuții la proiect, constată ca nu mai sunt, supune spre aprobare, se aproba cu 11 voturi pentru fiind adoptată hotărârea cu nr.49/2024 privind anulara accesoriilor aferentă obligațiilor bugetare principale, restante la 31 august 2024 inclusiv, datorate bugetului local al comunei Bistrița Bârgăului.

La punctul numărul patru al ordinii de zi dl Primar Laba Vasile prezintă proiectul de hotărâre pentru aprobarea regulamentului privind modalitățile de identificare și de verificare a categoriilor de beneficiari ai stimulentei educațional acordat preșcolărilor, sub formă de tichete sociale, de pe raza comunei Bistrița Bârgăului.

După prezentarea proiectului au loc următoarele discuții:

Dna Ungur Maria: Am discutat pe comisii.

Dna Ungur Maria, președintele de sedință, întreabă dacă mai sunt și alte discuții la proiect, constată ca nu mai sunt, supune spre aprobare, se aproba cu 11 voturi pentru, fiind adoptată hotărârea cu nr. 50/2024 pentru aprobarea regulamentului privind modalitățile de identificare și de

verificare a categoriilor de beneficiari ai stimulentului educational acordat preșcolarilor, sub formă de tichete sociale, de pe raza comunei Bistrița Bârgăului.

Diverse:

Dna Leordean Elenuța mulțumește consilierilor pentru buna colaborare din acest mandat.

Dna Ungur Maria, președintele de ședință, constată că au fost epuizate toate punctele înscrise pe ordinea de zi și declară ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare.

Președinte de ședință,
Ungur Maria



Secretar General,
Leordean Elenuța

